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ΘΕΜΑ: εμινάριο «Διαμορφώνοντασ Ενεργοφσ Πολίτεσ»  ςε ςυνεργαςία με το 
Βρετανικό υμβοφλιο 

 

Η Δ/νςη Α/θμιασ Εκπ/ςησ Ανατ. Αττικήσ-Περιβαλλοντική Εκπαίδευςη ςε ςυνεργαςία με 

το Βρετανικό υμβοφλιο διοργανϊνει επιμορφωτικό ςεμινάριο για εκπαιδευτικοφσ 

Αγγλικήσ Γλώςςασ (ΠΕ06) με τίτλο «Διαμορφώνοντασ Ενεργοφσ Πολίτεσ» την Σρίτη 26 

Μαΐου 2015 και ϊρα 4.30-7.00μμ ςτισ εγκαταςτάςεισ του Βρετανικοφ υμβουλίου  

(Πλατεία Κολωνακίου 17). 

Σο ςεμινάριο εντάςςεται ςτισ δράςεισ του Δικτφου «Μιλϊντασ για την Αειφορία ςτην 

Ξζνη Γλϊςςα» και ςκοπό ζχει την εξοικείωςη των εκπαιδευτικϊν με το εκπαιδευτικό 

πρόγραμμα Life Skills του Βρετανικοφ υμβουλίου που ζχει την ζγκριςη του ΤΠΟΠΑΙΘ για 

μαθητζσ Ε’ και τϋ τάξησ και με την ενίςχυςη θεμάτων πολιτειότητασ (active citizenship) ςτο 

μάθημα τησ Ξζνησ Γλϊςςασ.  

Σο πρόγραμμα ενδυναμϊνει μαθητζσ ςε θζματα όπωσ ο ςεβαςμόσ ςτη 

διαφορετικότητα, η κατανόηςη των δικαιωμάτων και των υποχρεϊςεων, η ιεράρχηςη 

αναγκϊν, η αξία τησ ψήφου κτλ. Προςφζρει ευκαιρίεσ διαθεματικήσ διαςφνδεςησ με άλλα 

αντικείμενα και τζλοσ, ικανοποιεί ςτόχουσ γλωςςικήσ ανάπτυξησ. Σο εργαςτήριο θα 

ςυντονιςτεί από τον Cliff Parry, Ακαδημαϊκό Διευθυντή του Βρετανικοφ υμβουλίου και από 

τη Μαρία Νομικοφ, Project Manager.   

ΠΡΟ: 
 
 
 

 Εκπαιδευτικοφσ Αγγλικήσ 
Γλϊςςασ ΠΕ06 
 
ΚΟΙΝ.: ΧΟΛΙΚΟΙ ΤΜΒΟΤΛΟΙ 
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τουσ εκπαιδευτικοφσ που θα ςυμμετζχουν θα δοθεί το ςχετικό εκπαιδευτικό υλικό.  

Σο εργαςτήριο απευθφνεται ςε 25 άτομα. Οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφζρονται να 

ςυμμετζχουν, μποροφν να δηλϊςουν ςυμμετοχή ςτο ςφνδεςμο 

https://docs.google.com/forms/d/12NHgxjhOpSEcvkEFNJAzEM7TDdHPciKYczOt03C26wQ/vi

ewform μζχρι την Σετάρτη 20 Μαΐου 2015. Προτεραιότητα ζχουν οι εκπαιδευτικοί που 

ανήκουν ήδη ςτο Δίκτυο «Μιλϊντασ για την Αειφορία ςτην Ξζνη Γλϊςςα» και ςτη ςυνζχεια 

θα τηρηθεί ςειρά προτεραιότητασ με βάςη τη χρονική υποβολή τησ αίτηςησ. 

Για περιςςότερεσ πληροφορίεσ μπορείτε να επικοινωνήςετε με την Τπεφθυνη Π.Ε. Β. 

Βορφλλα. 
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